ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ ИНФОРМИРУЕТ

   Если вы остались без работы, официально признаны безработными и не можете трудоустроиться - в центре занятости населения вам могут предложить стать участником программы развития самозанятости.
Прежде всего, специалисты ознакомят вас с нормативными документами по вопросам предпринимательства, с порядком и условиями предоставления службой занятости финансовой поддержки безработным гражданам, желающим организовать собственное дело, а также, проведут тестирование на выявление склонности к предпринимательству.

В настоящее время большим успехом пользуются двухуровневые семинары, организуемые центрами занятости населения для желающих начать свой бизнес. Нередко, получив реальное представление о том, что необходимо для достижения довольно трудной цели, граждане отклоняют или отодвигают своё решение до «лучших времён». А, самые устремлённые, деловые и энергичные с ещё большим интересом и напором предпринимают последующие шаги: составляют бизнес-план, подыскивают производственные помещения, изучают рынок товаров и услуг, работают над подготовкой документов.

Что же надо знать гражданину, решившему организовать собственное дело при поддержке службы занятости населения?
Условиями предоставления средств (субсидий) на развитие предпринимательства и  самозанятости являются:
- регистрация в установленном порядке гражданина, изъявившего желание организовать предпринимательскую деятельность, в качестве безработного в центре занятости населения по месту жительства с правом на получение пособия по безработице;

- достижение гражданином 18-летнего возраста; 
- отсутствие вариантов подходящей работы;

- заключение договора между центром занятости населения и гражданином о получении средств на развитие предпринимательства и самозанятости;

- решение (рекомендации) экспертной комиссии о целесообразности выдачи гражданину средств;
- получение свидетельства на право заниматься индивидуальной предпринимательской деятельностью или свидетельства о регистрации юридического лица;
- получение в установленном законодательством порядке (при условии положительных результатов экспертизы бизнес-плана) безработным гражданином финансовой помощи на подготовку документов, представляемых при государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

Решение о предоставлении средств (субсидий) безработным гражданам принимается после рассмотрения и оценки бизнес-планов экспертными комиссиями. В их состав входят, кроме специалистов центра занятости населения, представители торгово-промышленной палаты, органов местного самоуправления, налоговой службы и т.д.
ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ ПО ПРОГРАММЕ САМОЗАНЯТОСТИ ВЫ МОЖЕТЕ ОБРАТИТЬСЯ В 
ГУ Центр занятости населения г. Татарска, расположенный по адресу: 
г. Татарск, ул. Смирновская, 97, каб. № 1 
или по телефону: 21-306
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