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СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:
1. ИНФОРМАЦИЯ:
- прокуратура разъясняет;
- границы избирательных участков.
«ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ»

Федеральным законом от 03.07.2016 №326-ФЗ побои, невыплата алиментов и мелкое хищение переводятся в разряд административных правонарушений. 

Согласно закону, побои исключаются из Уголовного кодекса РФ, если они не повлекли последствий, указанных в ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью). В этом случае правонарушение влечет за собой штраф в размере 5–30 тыс. руб. либо административный арест на 10–15 суток или обязательные работы на срок от 60 до 120 часов.

Неуплата алиментов, согласно закону, будет наказываться обязательными работами на срок до 150 часов либо административным арестом на срок от 10 до 15 суток. На лиц, к которым не могут применяться эти виды наказаний, будет накладываться административный штраф в размере 20 тыс. руб.

В Кодекс РФ об административных правонарушениях также переводятся статьи, предусматривающие ответственность за мелкое хищение чужого имущества. В случае, если сумма кражи не превышает 1 тыс. руб., то она влечет наказание в виде административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного, но не менее 1 тыс. руб., либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

В случае, если сумма похищенного имущества составляет от 1 тыс. до 2,5 тыс. руб., хищение наказывается штрафом не менее 3 тыс. руб. или административным арестом на срок от 10 до 15 суток, либо обязательными работами на срок до 120 часов.

помощник межрайонного прокурора 

юрист 1 класса                                                                                  Н.А.Ушакова
Избирательные  участки, участки референдума на территории Татарского района  для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации 
Дмитриевский  сельсовет

 Избирательный участок, участок референдума № 966
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Дмитриевка, ул. Школьная, 1 (помещение – МБОУ Дмитриевская средняя общеобразовательная школа).

 Границы участка – с. Дмитриевка, о.п. Забулга. 

Избирательный участок, участок референдума № 967
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Евгеньевка, ул. Школьная, 6 (помещение – Евгеньевский сельский клуб МБУК Дмитриевского сельсовета).          
Границы участка – д. Евгеньевка.   

Избирательный участок, участок референдума № 968
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. 2-Степановка, ул. Центральная, 11 (помещение – Степановский сельский клуб МБУК Дмитриевского сельсовета).  
Границы участка – д. 2-Степановка, д. Безбожник.  

Зубовский сельсовет

Избирательный участок, участок референдума № 969

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Зубовка, ул.Ленина, 10б (помещение – МБОУ Зубовская средняя общеобразовательная школа).

Границы участка – д. Зубовка. 

Казаткульский сельсовет
Избирательный участок, участок референдума № 970
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Казаткуль, ул. Мира, 4 (помещение – МБУК  Казаткульского сельсовета).                    

Границы участка – с. Казаткуль.   

Избирательный участок, участок референдума № 971
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Новоалександровка, ул. Горького, 50 (помещение – Новоалександровский сельский клуб МБУК Казаткульского сельсовета).
Границы участка – д. Новоалександровка.   

Избирательный участок, участок референдума № 972
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Успенка, ул. Союзная, 36 (помещение – Успенский Дом культуры МБУК Казаткульского сельсовета).                                                          
Границы участка – с. Успенка, д. Лебяжье. 

Казачемысский сельсовет
Избирательный участок, участок референдума № 973
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Казачий Мыс, ул. Школьная, 55 (помещение – администрация сельсовета).               
Границы участка – с. Казачий Мыс.

Киевский сельсовет

Избирательный участок, участок референдума № 974
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Киевка,  ул. Гагарина, 39 (помещение – МБУК Киевского сельсовета). 
 Границы участка – с. Киевка, о.п. Тарышта.

Избирательный участок, участок референдума № 975

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Богдановка, ул. Мира,  22 (помещение – Богдановский сельский клуб МБУК Киевского сельсовета).                                         

Границы участка – д. Богдановка. 

Козловский сельсовет

Избирательный участок, участок референдума № 976

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Козловка, ул. Сироткина, 20а (помещение – МБОУ Козловская средняя общеобразовательная школа).                 

 Границы участка – с. Козловка.  
Избирательный участок, участок референдума № 977
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Малый Ермак, ул. Центральная, 9 (помещение – Малоермаковский сельский клуб МБУК Козловского сельсовета).         
 Границы участка  - д. Малый Ермак. 

Избирательный участок, участок референдума № 978
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Розенталь, ул. Клубная, 15 (помещение – Розентальский сельский клуб МБУК Козловского сельсовета).    
 Границы участка – д. Розенталь.  

Константиновский сельсовет
Избирательный участок, участок референдума № 979
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Константиновка, ул. Ленина, 29б (помещение – МБУК Константиновского сельсовета).
Границы участка – с. Константиновка.    

Избирательный участок, участок референдума № 980

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Городенка, ул. Рыбака, 11а (помещение – Городенский сельский клуб МБУК Константиновского сельсовета).  
Границы участка – д. Городенка. 

Кочнёвский сельсовет
Избирательный участок, участок референдума № 981
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Кочневка, ул. Зеленая, 67 (помещение – администрация сельсовета).                    
Границы участка – с. Кочневка.  
Избирательный участок, участок референдума № 982
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Кабанка, ул. Школьная, 4а (помещение – Кабанская НОШ, филиал МБОУ Кочневская СОШ).  
Границы участка – д. Кабанка. 

Красноярский сельсовет

Избирательный участок, участок референдума №  983

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Красноярка, ул. Центральная, 28 (помещение – МБОУ Красноярская средняя общеобразовательная школа).

Границы участка – с. Красноярка. 

Избирательный участок, участок референдума № 984

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Камбар, ул. Центральная, 18а (помещение – Камбарский сельский клуб МБУК Красноярского сельсовета).  
Границы участка – д. Камбар. 
Лопатинский сельсовет
Избирательный участок, участок референдума № 985

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Лопатино, ул. Центральная, 7 (помещение – МБОУ Лопатинская средняя общеобразовательная школа).
Границы участка – с. Лопатино.   

Избирательный участок, участок референдума № 986

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Тайлаково, ул. Озерная, 17 (помещение – Тайлаковский сельский клуб МБУК Лопатинского сельсовета).  
 Границы участка – д. Тайлаково. 
Неудачинский сельсовет
Избирательный участок, участок референдума № 987

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Неудачино, ул. Центральная, 57 (помещение – МБОУ Неудачинская средняя общеобразовательная школа). 

 Границы участка – д. Неудачино, о.п. 2850 км. 

Николаевский сельсовет

Избирательный участок, участок референдума № 988

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Николаевка,  ул. Ленина, 33 (помещение – МБОУ Николаевская средняя общеобразовательная школа).
Границы участка – с. Николаевка.  
Избирательный участок, участок референдума № 989
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Малая Старинка, ул. Школьная, 3 (помещение – Малостаринский сельский клуб МБУК Николаевского сельсовета).   
Границы участка – д. Малая Старинка.

Никулинский сельсовет

Избирательный участок, участок референдума № 990

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Никулино, ул. Школьная, 7а (помещение – МБОУ Никулинская средняя общеобразовательная школа).              
Границы участка – с. Никулино.  
Избирательный участок, участок референдума № 991
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Варваровка, ул. Зеленая, 13 (помещение – Варваровский сельский клуб МБУК Никулинского сельсовета). 
Границы участка – д. Варваровка, д. Моховое.    

Избирательный участок, участок референдума № 992

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Новотроицк, ул. Клубная, 6 (помещение – Новотроицкая НОШ, филиал МБОУ Никулинская СОШ).  
Границы участка – д. Новотроицк.   

Новомихайловский сельсовет
Избирательный участок, участок референдума № 993

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Новомихайловка,  ул. Учительская, 1б (помещение – МБОУ Новомихайловская средняя общеобразовательная школа).   
Границы участка – с. Новомихайловка, д. Дубровино.       

Новопервомайский сельсовет

Избирательный участок, участок референдума № 994

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Новопервомайское, ул. Клубная, 11а (помещение – МБУК Новопервомайского сельсовета).    
Границы участка – с. Новопервомайское, п. Сибиряк,  о.п. Лагунака.

Избирательный участок, участок референдума № 995

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Кузнецово, ул. Сухая, 5а (помещение – Кузнецовский сельский клуб МБУК Новопервомайского сельсовета).  
 Границы участка – д. Кузнецово. 

Избирательный участок, участок референдума № 996
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Платоновка, ул. Школьная, 19 (помещение – Платоновский сельский клуб МБУК Новопервомайского сельсовета).  

Границы участка – д. Платоновка. 
Новопокровский сельсовет
Избирательный участок, участок референдума № 997
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Новопокровка, ул. Зеленая, 32 (помещение – МБОУ Новопокровская средняя общеобразовательная школа).  
Границы участка – с. Новопокровка, п. Трактовый.     

Избирательный участок, участок референдума № 998
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Ивановка, ул. Школьная, 17 (помещение – Ивановский сельский клуб МБУК Новопокровского сельсовета). 

Границы участка - ст. Кабаклы, д. Ивановка.  

Избирательный участок, участок референдума № 999

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Минино, ул. Зеленая, 24 (помещение – Мининский сельский клуб МБУК Новопокровского сельсовета).  
Границы участка – д. Минино.  

Новотроицкий сельсовет
Избирательный участок, участок референдума № 1000
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Новотроицк, ул. Центральная, 18б (МБОУ Новотроицкая средняя общеобразовательная школа).
Границы участка – с. Новотроицк, д. Нововознесенка.  

Избирательный участок, участок референдума № 1001
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Чаны-Сакан, ул. Центральная, 13 (помещение – Чаны-Саканский сельский клуб МБУК Новотроицкого сельсовета).
Границы участка – д. Чаны-Сакан.    

Орловский сельсовет
Избирательный участок, участок референдума № 1002
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Орловка, ул. Молодежная, 10 (помещение – МБОУ Орловская средняя общеобразовательная школа).  
Границы участка – с. Орловка, д. Камышино. 

Избирательный участок, участок референдума № 1003
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Волово, ул. Сибирская, 2 (помещение – Воловской сельский клуб МБУК Орловского сельсовета).  
Границы участка – д. Волово.   

Северотатарский сельсовет
Избирательный участок, участок референдума № 1004
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Северотатарское, ул. Школьная, 1 (помещение – МБОУ Северотатарская средняя общеобразовательная школа).  
Границы участка – с. Северотатарское.   

Избирательный участок, участок референдума № 1005

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     п. Ваховский, ул. Школьная, 4 (помещение – Ваховский сельский клуб МБУК Северотатарского сельсовета).  
Границы участка – п. Ваховский, п. Чернышевский. 
Избирательный участок, участок референдума № 1006
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Первомихайловка, ул. Гагарина, 1 (помещение – Первомихайловская НОШ, филиал МБОУ Северотатарская СОШ).      

Границы участка – д. Первомихайловка.  

Избирательный участок, участок референдума № 1007
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Рождественка, ул. Кооперативная, 23 (помещение – Рождественский сельский клуб МБУК Северотатарского сельсовета).  
Границы участка – д. Рождественка.
Увальский сельсовет
Избирательный участок, участок референдума № 1008

Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Увальское, ул. Школьная, 4б (помещение – МБОУ Увальская средняя общеобразовательная школа).  
Границы участка – с. Увальское, д. Зеленая Грива, д. Чинявино.  

Избирательный участок, участок референдума № 1009
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     д. Рождественка, ул. Светлая, 10а (помещение – Рождественский сельский клуб МБУК Увальского сельсовета).  

Границы участка – д. Рождественка.

Ускюльский сельсовет

Избирательный участок, участок референдума № 1010
Место нахождения  участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –     с. Ускюль,  ул. Комсомольская, 2а (помещение – МБОУ Ускюльская средняя общеобразовательная школа). 
 Границы участка – с. Ускюль, д. Воздвиженка.  
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