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Сегодня в номере:
1. Приватизация...

2.МЧС предупреждает:  

-пожары;

-весенний лед.

3. Объявление для судовладельцев.

В.В. Путин продлил приватизацию жилья на год.

Федеральным законом от 29 февраля 2016 г. N 33-ФЗ "О внесении изменения в статью 2 Федерального закона "О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации" продлена бесплатная приватизация жилья до 1 марта 2017 г.

Согласно законодательству, приватизация жилых помещений - это бесплатная передача в собственность граждан России на добровольной основе занимаемых ими жилых помещений в государственном и муниципальном
жилищном
фонде.
Значительная часть граждан, ожидающих расселения из аварийного и ветхого жилья, могла бы лишиться после 1 марта 2016 г. возможности воспользоваться своим правом на бесплатную приватизацию. Кроме того, лица, состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, получив свое жилье после этой даты, также не смогли бы его приватизировать. В связи с этим они были бы поставлены в неравное положение с гражданами, получившими и приватизировавшими жилье.
Помощник межрайонного прокурора

юрист 3 класса                                                                                       В.Э. Азизов
 
Пожары за два месяца 2016 года

За 2 месяца 2016 года в г. Татарске и Татарском районе зарегистрировано 6 пожаров,  АППГ 12 пожаров. Количество пожаров в сравнении с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось на 6 случаев или 100%.  3 пожара произошло в городе Татарске и 3 пожара произошло в Татарском районе (с. Увальское, с. Северотатарское, д. Лебяжье). Материальный ущерб от пожаров за 2 месяца 2016 года нанесен в размере 220000 руб. Травмированных и погибших на пожарах нет.

Несмотря на  общее снижение количества пожаров, основными объектами пожаров, по-прежнему являются жилые дома, бани и надворные постройки. Значительное количество пожаров возникают в результате неправильного устройства и неисправности печей и дымоходов, а также несоблюдения правил пожарной безопасности при их эксплуатации. В холодное время года пожары от печного отопления достигают 80% всех происходящих в это время пожаров.

Причины возникновения пожаров от печного отопления следующие:

от непосредственного воздействия пламени, топочных газов и искр на сгораемые конструкции зданий через трещины и неплотности в кладке печей и дымоходов и деревянные конструкции, заделанные с нарушением требований правил пожарной безопасности;

от соприкосновения сгораемых строительных конструкций с поверхностями элементов печи, имеющих высокую температуру, из-за недостаточной толщены стенок печей и дымоходов;

из-за отсутствия или занижения размеров противопожарных разделок и отсутствия отступок, а также в результате перекала печей;

от соприкосновения горючих материалов (мебели, белья, одежды, дров, торфа и.т.п.) с неисправными частями печей;

от выпадания горящего топлива и раскаленных искр на сгораемые элементы зданий и предметы.

Пожары могут возникнуть от неисправной электропроводки или неправильной эксплуатации электросети. Это объясняется тем, что при прохождении тока по проводнику всегда выделяется тепло. Одной из причин пожаров, возникающих от электросетей, является короткое замыкание. Короткое замыкание наступает тогда, когда 2 проводника без изоляции накоротко соединяются друг с другом. Провода мгновенно нагреваются до такой температуры, что металлические жилы плавятся, наблюдается интенсивное выделение искр и большое выделение количества тепла. Если в месте короткого замыкания окажутся горючие материалы и конструкции они моментально воспламеняются. Вот почему необходимо следить за изоляцией проводов, не допускать крепления их гвоздями, которые могут нарушить изоляцию, не прокладывать по горючей поверхности. Плохой контакт и сильный разогрев в местах соединения проводов (в скрутку) происходит из-за слабого крепления и сильного окисления контактных поверхностей и мест соединения проводов. Неплотный контакт может также вызвать искрение. В таких местах обычно образуются электрические дуги, а это приводит к сильному разогреву контактирующих поверхностей и воспламенении изоляции и кабелей. Из-за неплотного контакта вилок в гнездах штепсельной розетки происходит сильный разогрев розетки, а это может вызвать самовоспламенение деревянных подрозетников, горючих перегородок и стен, на которых смонтирована штепсельная розетка.
                                    Будьте бдительны и осторожны с огнем!

Соблюдайте правила пожарной безопасности!

БЕЗОПАСНОСТЬ  ЖИЛЬЯ

Татарский район: защитим  жилье от пожара. На территории Татарского  района, в муниципальных образованиях начали устанавливать автономные дымовые пожарные извещатели в жилых домах, где проживают семьи, которые находятся в трудной жизненной ситуации или в социально - опасном положении. 

Основная часть пожаров в городе Татарске и Татарском районе происходит в жилом секторе, на которых гибнут люди и получают травмы. По социальному положению большинство погибших относятся к социально-незащищенной категории граждан, в том числе пенсионеры, безработные и инвалиды. Основной причиной наступления тяжких последствий является позднее обнаружение пожара, нахождение людей на момент его возникновения в состоянии сна, в результате чего люди получают смертельные отравления продуктами горения (дымом), а пути эвакуации на момент обнаружения пожара уже бывают отрезаны огнем и непригодны для безопасной эвакуации. Автономные дымовые пожарные извещатели предупредят о возгорании и самих хозяев, и их соседей, что поможет избежать трагической развязки.
Для монтажа извещателя не требуется специальных знаний, он крепится к потолку или стене, не имеет никаких проводов. Источник питания этого устройства (батарейка типа «Крона») обеспечивает его непрерывную работу в течение года и более. 
Так,   Главами муниципальных образований Северотатарского, Дмитриевского, Новопервомайского, Киевского, Новопокровского,  Неудачинского, Лопатинского, Красноярского и Козловского сельских советов Татарского района в течение 2015 года  обеспечено 43 семьи, которые находятся в трудной жизненной ситуации,    автономными дымовыми пожарными извещателями. 

В 2016 году также ведется  работа по обеспечению семей данной категории дымовыми пожарными  извещателями.                               

При пожаре звоните 01!
МЧС предупреждает

В  период с 29  января по 05  февраля  2016г.  произошло два   пожара  в городе Татарске, объектами которых были  бани. То есть, за неделю произошло два пожара в банях. Причинами пожаров в обоих случаях явилось неправильное устройство дымоходов печи.

Хочется еще раз напомнить населению  правила пожарной безопасности в банях.

Печь в бане должна иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, чтобы нагреваемые поверхности печи не соприкасались с горючими материалами.

Дымовая труба должна быть снабжена исправным искроуловителем – металлической сеткой с размерами ячейки не более 5х5 мм.

Перед топочным отверстием необходимо разместить лист железа  размерами не менее 50x70 сантиметров.

Очень важно следить за состоянием кирпичной кладки печи. Появление трещин опасно тем, что через них в помещение бани может попасть угарный газ и искры.

Ремонт и кладку печей доверяйте только специалистам. При установке металлических печей покупайте только сертифицированные изделия заводского производства.

Во избежание перекала топить печи следует 2-3 раза в день не более полутора часов. Золу, шлак, уголь следует удалять в специально отведенные для этого места - на расстоянии не ближе 15 метров от сгораемых строений.

Не оставляйте топящуюся печь на долгое время без присмотра. Не поручайте надзор за топящимися печами малолетним детям. Нельзя топить печь с открытыми дверцами, а также растапливать ее дровами, по длине не вмещающимися в топку. Нельзя располагать дрова и другие горючие материалы на предтопочном листе. Нельзя сушить и складировать одежду и другие горючие вещества и материалы непосредственно на печах и поблизости от топочных отверстий.

При пожаре звоните 01!

МЧС предупреждает

К сожалению 95% пожаров происходит по беспечности взрослых. А каждый двадцатый пожар - это результат неосторожности или шалости детей с огнем. И последствия такого баловства довольно печальны. 

Чтобы ребенок хорошо понимал как пользу огня, так и его вред и опасность которую он несет в случае неправильного обращения с ним, взрослым нужно с раннего возраста объяснить ребенку,  как нужно обращаться и чего нельзя делать с огнем.

Дети - это большие сорванцы, оставшись дома одни без присмотра родителей, они ищут для себя новые интересные занятия и в случае,  если им на глаза попадутся спички,  может возникнуть пожар. Ведь причиной пожара по вине ребенка становится отсутствие знаний правильного обращения со спичками. Особую опасность представляют действия детей при неправильном обращении с газовыми или электрическими приборами. Также большой процент пожаров по детской вине возникает, когда детишки вблизи строений разводят костры и особо непоправимая беда постигает их,  если они в разведенные костры бросают взрывоопасные предметы. И что бы избежать данных опасностей ведущих к несчастью, следует детям не просто рассказать, что огонь опасен, а  ознакомить с техникой безопасности для детей.

Детям всегда очень хочется попробовать то, что им категорически запрещают. Взрослым стоит не только запрещать брать в руки спички и зажигалки, но и рассказать обо всех непоправимых последствиях, которые могут возникнуть из-за баловства с огнем. Пожар легче предотвратить, чем потушить.

Основные правила пожарной безопасности дома:

· ни в коем случае не баловаться со спичками и зажигалками

· не включать электрические приборы в отсутствие взрослых

· не включать газовую плиту в отсутствие взрослых

· не поручайте детям присмотр за топящимися печами

· ни в коем случае в квартире без взрослых не зажигать фейерверки, бенгальские огни и свечи.

Обеспечение безопасности детей - это главная задача взрослых. 

В случае пожара нужно немедленно звонить на номер 01!
Причины возгорания автомобиля

Как показывает статистика, на территории Татарского района в 2016 году произошел 1 пожар на объектах транспорта, в 2015 году произошло 5 пожаров, объектами которых были транспортные средства, а в 2014 году повреждены огнем 6 транспортных средств.

Пожар в автомобиле — происшествие чрезвычайно опасное, быстротечное и разрушительное. Машина полностью сгорает за 5-10 минут, поэтому каждый водитель должен рассчитывать в первую очередь на свои силы. Но все-таки необходимо по возможности позвонить и вызвать пожарную команду.
Первым признаком и сигналом к действию обычно становится запах горелой пластмассы, изолирующего материала электропроводов. Главное — не упустить  этот момент. И если запах действительно появился, нужно остановиться, заглушить двигатель и поставить машину на ручной тормоз. Затем необходимо отключить аккумулятор. Очень разумно возить под водительским ковриком маленький гаечный ключ, с помощью которого снимается клемма с аккумулятора.

Если же пожар под капотом уже начался и к моменту обнаружения успел набрать силу, то при его ликвидации нужно соблюдать определенные правила:

- обязательно вызвать пожарную охрану по телефону 010 с мобильного!;

- прежде чем открыть капот, подготовьте средства пожаротушения;

- при открывании двери или капота учтите: приток кислорода может привести к увеличению пламени;

- струю пены или порошка из огнетушителя направляйте на основание пламени;

- для тушения пожара используйте любые подручные средства: песок, землю, снег, одежду из плотной ткани.

Когда пожар набрал силу и все действия по его локализации не принесли ожидаемых результатов, находиться рядом с горящим автомобилем опасно, так как существует вероятность взрыва топливного бака. В этом случае лучше отойти на безопасное расстояние и ждать приезда пожарной команды.

Если пожар произошел на стоянке или в гараже, и есть угроза для распространения огня на соседний транспорт, то постарайтесь откатить подальше либо стоящие рядом автомобили, либо сам объект пожара. Из опасной зоны обязательно эвакуируйте людей. Ни в коем случае не садитесь в горящий автомобиль, и не пытайтесь его завести!

Для того чтоб свести к минимуму вероятность воспламенения вашего автомобиля, нужно соблюдать несколько несложных правил. И всегда возить с собой исправный огнетушитель.

При пожаре звонить по телефону 01!
                            В первую очередь, работа по обеспечению

                                                                                  Безопасности на льду начинается     

                                                                                  Профилактикой.

                          ВЕСЕННИЙ ЛЕД ОШИБОК НЕ ПРОЩАЕТ
Весна. Время активного таяния льда и снега. Именно в этот период на водоемы нашего района устремляется армия рыбаков любителей активного отдыха. Весенний лёд! Он опасен, коварен, не прощает ошибок. Чтобы рыбалка по последнему льду не стала последней, необходимо соблюдать определенные правила. Поэтому не лишним будет напомнить, увлеченным людям, о коварстве весеннего льда.

    В весенний период структура льда изменяется под воздействием природных условий.

Лед становится пористым и рыхлым, поэтому непрочным. Толщина льда в данный период

не имеет принципиального значения. Особо опасен лед в местах: стоков вод, промоин, вмерзших предметов, в камышовых зарослях, в местах утечки ГСМ и промышленного лова рыбы. 

    Постарайтесь рыбачить компанией- это поможет в случае возникновения непредвиденных ситуаций. Не пытайтесь проверять прочность льда ударом ноги, для этого есть пешня, за неимением таковой- любая палка или шест.

    Отправляясь на рыбалку, нужно предупредить об этом близких. Узнать телефоны и месторасположение ближайшей спасательной службы Соблюдать меры безопасности на льду. Каждому рыбаку необходимо иметь при себе спасательное средство крепкий шнур длиной 15 метров, на одном конце которого закреплен груз, а на другом – крепкая палочка длиной 10 – 12 см., так же при себе рекомендуется иметь два шила, связанных между собой шнуром

    Обратите внимание и на Ваши рыбацкие рундуки. Желательно чтобы они вместе с основной функцией являлись блоками плавучести, используя для этого пенопласт, пластиковые бутылки или другие плавучие предметы. При появлении закраин нужно использовать индивидуальные спасательные жилеты либо, рыболовный костюм ПОПЛАВОК. Закраины могут настолько увеличится что без помощи выбраться на берег уже невозможно. Неоднократно приходилось перевозить на берег рыболовов не успевших вовремя покинуть лед.

    Увидев провалившегося под лед немедленно приступите к оказанию помощи пострадавшему. Необходимо действовать умело и быстро. Приближаться к пострадавшему необходимо только лежа и на расстоянии 3-4 метров, подать спасательный предмет. Как только пострадавший ухватится, за поданный предмет ползком тяните его на берег или на крепкий лед. 

   Что делать, если Вы провалились в воду: Не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание. Раскиньте руки в стороны и постарайтесь, используя имеющиеся у вас приспособления, зацепиться за лед, придав телу горизонтальное положение по направлению течения. Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом другую ноги на лед. Если лед выдержал, медленно ползите к берегу.   Двигаясь в ту сторону откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность. А далее в тепло- сменить одежду, горячий чай и согреться.  

. Госинспектора ГИМС напоминают, что соблюдение правил поведения на льду залог Вашей безопасности. Важно помнить -  что несчастье легче предупредить чем принимать героические меры для его устранения

Будьте внимательны и осторожны, весенний лед ошибок не прощает. 

Купинское инспекторское отделение ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Новосибирской области»
ОСТОРОЖНО, ВЕСЕННИЙ ЛЕД!


Под весенними лучами солнца лед на водоемах становится рыхлым и непрочным.

В это время выходить на его поверхность крайне опасно. Однако каждый год многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на весенний лед, тем самым подвергая свою жизнь смертельной опасности.

 Внешне лед по-прежнему кажется крепким. Если не учитывать эту обманчивость поверхности льда, то в этот период могут быть несчастные случаи с людьми на водоемах. В устьях рек и протоках прочность льда ослаблена. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов и камыша. Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25%. Прочность льда можно определить визуально: лед голубого цвета прочный, прочность белого в два раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком лед ненадежен. Поэтому необходимо строго соблюдать меры предосторожности. Выходить на весенний лед можно только в крайнем случае. Например, для оказания помощи терпящему бедствие. Но и тут надо знать меры предосторожности, чтобы самому не оказаться в критической ситуации. При оказании помощи терпящему бедствие необходимо действовать умело и быстро. Приближаться к пострадавшему необходимо только лежа и на расстоянии 3-4метров, подать спасательный предмет (доску, шест, веревку, ремень, шарф). При отсутствии подручных средств несколько человек могут лечь на лед один за другими, придерживая впереди лежащих за ноги, цепочкой подползти к провалившемуся. Что делать, если вы провалились в воду: не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание. Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения. Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом другую ноги на лед. Если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу. Ползите в ту сторону откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность.

 Во время рыбной ловли нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади и собираться большими группами. Каждому рыбаку рекомендуется иметь спасательное средство в виде шнура длиной 12-15 метров, на одном конце которого должен быть закреплен груз, а на другом – изготовлена петля.

Взрослые, проследите за тем, чтобы ваши дети, любители приключений, не отправлялись в путешествия на льдинах – это всегда кончается плохо. Объясните им, что во время ледохода всякие игры на льду, прыжки с льдины на льдину очень опасны. 

Будьте внимательны и осторожны.


Ежегодно администрациями МО района принимаются решения о запрещении переходов, переездов по льду в период активного таяния льда. Выставляются знаки безопасности, запрещающие в этот период любое передвижение по льду. О принятых решениях население оповещается через СМИ. Органы местного самоуправления обеспечивают временное патрулирование этих мест милицией.


Будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода. Не создавайте себе и своим близким неоправданных неприятностей. 

Купинское инспекторское отделение

ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по НСО»                                          

ОБЪЯВЛЕНИЕ

СУДОВЛАДЕЛЬЦЫ, ВНИМАНИЕ!!!

СРОК ДЕЙСТВИЯ ВОДИТЕЛЬСКОГО УДОСТОВЕРЕНИЯ МАЛОМЕРНОГО СУДНА 10 ЛЕТ.
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