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СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК
Рубрика  «Прокуратура разъясняет»:
Федеральным законом от 21.07.2014 №227-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием законодательства об обороте оружия» ужесточены требования к обороту оружия на территории Российской Федерации.
В частности, установлен запрет на ношение огнестрельного оружия в состояния опьянения и ношение огнестрельного оружия ограниченного поражения на территориях образовательных организаций, за исключением организаций, уставные цели и задачи которых предусматривают использование оружия. Увеличен с 18 до 21 года минимальный возраст, с которого граждане РФ могут приобретать гражданское огнестрельное оружие ограниченного поражения. Предусмотрено проведение медицинского освидетельствования граждан на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием.
Заместитель Татарского межрайонного прокурора
советник юстиции                                                                             Н.В. Чурилова 


Новый вид уголовного наказания для коррупционеров - исправительные работы
Федеральным законом от 8 марта 2015 г. № 40-ФЗ внесены изменения в Уголовный и Уголовно-исполнительный кодексы, снижающие минимальные штрафы за получение и дачу взятки.
Так, предусмотрено снижение нижнего предела по кратности штрафа за получение взятки должностным лицом менее 25 тыс. руб.: с 25 до 10-кратной суммы.
Кроме того, суд теперь вправе назначить фиксированный штраф в размере до 1 млн. рублей либо исправительные работы на срок до двух лет с запретом на срок до трех лет занимать определенные должности.
За дачу взятки порог минимального наказания снижен до 5-кратной суммы взятки, а также в качестве альтернативы установлен фиксированный размер штрафа до 500 тысяч рублей либо  исправительные работы сроком до двух лет с запретом на профессию на срок до трех лет и принудительные работы до трех лет.
Снижается наказание при значительных размерах взятки (свыше 25 тысяч рублей) - с 20-кратного до 10-кратного размера ее суммы. Фиксированный размер штрафа составит до 1 миллиона рублей или в размере зарплаты либо иного дохода осужденного за период до двух лет. При этом введен дополнительный вид наказания - исправительные работы от одного до двух лет.
Срок для добровольной уплаты штрафа увеличен с 30 до 60 дней, а срок возможной рассрочки, предоставляемой судом — с трех до пяти лет.
Указанные изменения внесены с целью сделать ответственность за коррупционные преступления более адекватной, а наказание более реальным.
Так, необходимость изменений была вызвана неэффективностью применения штрафов как уголовного наказания за коррупцию.
Изменения вступают в силу с 20 марта 2015 года.

Помощник межрайонного прокурора 
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Изменения в статье 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Согласно внесенным изменениям в статью 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Федеральным законом  от 22.12.2014 N 434-ФЗ)  ужесточается административная ответственность должностных лиц за умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом, а равно законных требований следователя, дознавателя или должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении. Для указанных должностных лиц в качестве альтернативного вида административного наказания за совершение названного правонарушения помимо административного штрафа и административного приостановления деятельности предусматривается дисквалификация на срок от 6 месяцев до 1 года.
Кроме того, Федеральным законом от 22.12.2014 N 439-ФЗ введено примечание к статье 17.7 КоАП РФ, согласно которому, положения настоящей статьи не распространяются на урегулированные уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации отношения, связанные с осуществлением прокурором надзора за процессуальной деятельностью органов дознания и органов предварительного следствия.
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