Информационно-аналитический обзор обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, поступивших в администрацию Новопервомайского сельсовета Татарского района Новосибирской области в феврале 2015 года

Рассмотрение обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц (далее - обращения), адресованных Главе Новопервомайского сельсовета Татарского района Новосибирской области, организовано и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, регламентирующим порядок рассмотрения обращений граждан. 
Порядок организации работы с обращениями и проведении личного приема граждан в администрации Новопервомайского сельсовета Татарского района Новосибирской области установлен инструкцией, утвержденной постановлением Губернатора Новосибирской области от 20.10.2011 № 275 «Об утверждении инструкции о порядке организации работы с обращениями граждан».
В феврале 2015 года в адрес Главы Новопервомайского сельсовета Татарского района Новосибирской поступило 6 обращений в том числе:
1) 1 письменное обращение, в том числе 0 на интернет-сайт 
2) 5 личных обращения на личный прием  к Главе Новопервомайского сельсовета Татарского района Новосибирской области.
Вопросы, с которыми жители сельсовета обратились в адрес Главы Новопервомайского сельсовета, относятся к тематическим разделам:
- жилищно-коммунальная сфера – 6 (100%) (в январе50%) 
Обращения связаны с освещением участка улицы в ночное время, предоставление жилья, температурный режим в квартире, очистка дороги от снега. 
Результаты рассмотрения обращений, поступивших в администрацию Новопервомайского сельсовета:
5 – жителей получили разъяснения, после чего вопросы были решены.

1- выдан акт освидетельствования жилья.
