Финансово-экономическое состояние субъектов малого среднего предпринимательства

В состав МО «Новопервомайский сельсовет» входят три населенных пункта с.Новопервомайское, д.Платоновка и д.Кузнецово, расположенных в западной части Татарского района Новосибирской области.. Поселение достаточно обеспечено коммуникациями внешнего транспорта, которые в современных условиях существенно влияют на развитие экономики поселения. Проходит Западносибирская  железная дорога, автотрасса федерального значения Владивосток-Москва. Наличие транспортной магистрали создает предпосылки для развития индустрии дорожного сервиса. От МО, до районного центра г.Татарска 45 км., до областного г.Новосибирска 550км.Связь с районным центром осуществляется  по  железной и автомобильной дороге.
На территории сельского поселения года зарегистрировано 13 субъектов малого и среднего предпринимательства, 2 из которых - открытые акционерные общества, 7 ИП и 4 -  крестьянско-фермерских хозяйства. 
Основным направлением является ведение сельскохозяйственного производства, затем идёт торговля . Так же работает кондитерский цех, где производят хлеб и хлебобулочные изделия.
Оказываются парикмахерские услуги, и услуги по распиловке и строганию древесины.Один из предпринимателей оказывает услуги по перевозки грузов.
С 1 апреля 2020 года принимаются меры, направленные на поддержку МСП в вследствии распространения новой коронавирусной инфекции. 
Устойчивость развития малого предпринимательства на территории сельского поселения Новопервомайское обеспечивается поддержкой со стороны органов местного самоуправления: с принятием Федерального Закона на территории поселения принята и реализуется муниципальная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Новопервомайского сельсовета  2021 - 2023 годы». 
Ведётся информационная, консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки предпринимательства.
Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, в том числе стимулирование производственной и инновационной деятельности малых и средних предприятий в 2020 году не проводилась в связи с отсутствием денежных средств в бюджете сельского поселения .
Федеральные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в разрезе Новосибирской области проводятся выборочно путем ежемесячных и (или) ежеквартальных обследований деятельности малых и средних предприятий. Информация размещена на сайте http://novosibstat.gks.ru/.
Сплошные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в разрезе муниципальных образований проводятся один раз в пять лет. С итогами сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства можно ознакомиться на сайте http://novosibstat.gks.ru/.

 
