
Отчет об исполнении муниципальной программы
" Поддержка малого и среднего  предпринимательства в  МО Новопервомайского сельсовета  Татарского района Новосибирской области на 2024-2026 годы " за 2024 год


          В целях создания благоприятных условий для развития и поддержки малого и среднего предпринимательства администрацией Новопервомайского сельсовета  утверждена  целевая  программа  "Поддержка малого  и   среднего  предпринимательства в МО Новопервомайского сельсовета Татарского района Новосибирской области на 2024-2026 годы"
" ( далее Программа 2024-2026)
          Данные  Программы учитывает  сложившиеся особенности Новопервомайского сельского поселения. Так основной вид экономической деятельности, осуществляемой субъектами малого и среднего предпринимательства  в поселении – производство сельскохозяйственной продукции, и розничная торговля.  Программа разрабатывалась исходя из интересов муниципального образования и необходимости решения проблем его социально экономического развития, учитывая данные мониторинга обращений в администрацию поселения индивидуальных предпринимателей. 
            
         Субъектам малого и среднего предпринимательства  в поселении оказывались следующие виды поддержки : 
Консультационная:
           - о правильности исчисления налоговых и неналоговых платежей,
           -  об уточнении площади, границ земельных участков,  уточнении адресных ориентиров земельных участков;
           - об утверждении схем расположения земельных участков. 
          - ежемесячно  в администрации поселения специалист  ГАУ  «МФЦ » НСО  в Татарском  районе с обособленным рабочим местом оказывает услуги по оформлению земельных участков, имущества.
   Информационная:
- Информация об изменениях в действующем законодательстве о местных налогах,  обращения, объявления об организации обучающих семинаров,  является общедоступной  и  размещена на официальном сайте Новопервомайского  сельского сельсовета.  http://novopervomaiskoe.nso.ru/     в  разделе «Имущественная поддержка субъектов МСП» – подраздел «Информационная поддержка субъектов МСП».
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